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𝒙)𝟐 أوجد مجموعة حل المعادلة .                            : أولا الأسئلة المقالية − 𝟐)
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                                                                                                                                                                       :ثانيا الأسئلة الموضوعية
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𝒙)𝟐 أوجد مجموعة حل المعادلة .                           :أولا الأسئلة المقالية − 𝟐)
𝟐

𝟑 = 𝟓𝟎 

                                                            (𝐱 − 𝟐)
𝟐
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            ((𝒙 − 𝟐)
𝟐
𝟑)

𝟑
𝟐

= (𝟓𝟐)
𝟑
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|𝒙 − 𝟐| = 𝟏𝟐𝟓 
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𝒙 = −𝟏𝟐𝟑                                                               𝒙 = 𝟏𝟐𝟕 

,𝟏𝟐𝟕}م . ح  =     −𝟏𝟐𝟑} 
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𝑭(𝒙)أوجد مجال الدالة        =
𝟐𝒙−𝟏

√𝟑+𝒙
 

                                                                                                                                

𝒇(𝒙) =
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𝒃(𝒙)
                                                                                                                                 

𝒂(𝒙) = 𝟐𝒙 − 𝟏 

𝒃(𝒙) = √𝟑 + 𝒙 

𝟑 + 𝒙 ≥ 𝟎 

𝒙 ≥ −𝟑 
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 Rدالة كثيرة حدود مجالها  

 يتحقق اذا كان   bمجال 

,𝟑−]هو   bمجال  ∞) 

𝟑 + 𝒙 = 𝟎 
 اصفار المقام 

𝒙 = −𝟑 

𝑹 ∩ [−𝟑, ∞) {−𝟑}⁄

= (−𝟑, ∞)

= (−𝟑, ∞) 

 هو   fمجال 
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 : أولا الأسئلة المقالية

                   وجد مجموعة حل المعادلة :   ا:                                 التالى التعبير الجذري  بسط        

         + ∈  𝑸,y x  ,     12- )√𝒚𝟑𝟒
    ( √𝒙 

𝟒
 •                                        6     =√𝟑𝒙 − 𝟐2 +  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                  

                                                       

                                                                       

 -:ثانيا الأسئلة الموضوعية

 الدال على الإجابة الصحيحة :  الدائرة رمز ظلل   

𝟏 

y = a (𝟑 -2 الدالة    − 𝒙)𝟐  يكون رسمها أوسع من رسم بيان الدالةy = -2𝒙𝟐 : إذا كان 

a < 2 𝒅 |𝒂| < 𝟐  𝒄 |𝒂| > 2 𝒃  |𝒂| =2 𝒂 

𝟐 

  = f(x )مجال الدالة  
𝒙

√𝒙 +𝟏  −𝟏
 هو :    

{0} / (∞ , -1  ] 𝒅 (∞, 1-  ) 𝒄 (∞, 1   ] 𝒃 ( ∞, 0   ) 𝒂 
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 وصاسة انتشبُت

 الإداسة انعايت نهتعهُى انخاص

 انتىجُت انفٍُ نهشَاضُاث  

 ًَىرج إجابت        

         الاولالاختباس انتقىًٍَ   

 انحادي عشش عهًً : انصف 

 2024-2023انعاو انذساسٍ :  

 ولانفصم انذساسٍ الأ       

 

 :أولا الأسئلة المقبلية

                   وجذ يجًىعت حم انًعادنت :  ا:                                 انتانً انتعبُش انجزسٌ  بسط      

                 √  
 

   √   
 ) -12

     ,  x ,y    +                                  6     =2 + √     

 √     = 6 – 2                                           =  ( √     
  ) 

-12
                                    

√     = 4                                                          
 

 
     

 

                      3x -2   0 ششط انحم :                                                         

 

            
    x    

 

 
3x    2

                                        =    
 

                                                       (   x    [  
 

 
 , 

(     √)    بتشبُع انطشفٍُ                                                                   
2
 = ( 4 )

2
         

  3x -2 = 16                                                                                                             

        x = 6                                                                                            3x  = 18       

                                                                                                         (  [  
 

 
 , 6 

     { { 6 يجًىعت انحم =   

 

 -:ثبنيب الأسئلة الموضوعية

 انذال عهً الإجابت انصحُحت : انذائشة سيضظهم  

1 

 إرا كاٌ :   y = -2َكىٌ سسًها أوسع يٍ سسى بُاٌ انذانت         y = a -2 انذانت   

a < 2   | |   2   | |  2    | |  2   

  

  = f(x )يجال انذانت  
 

√        
 هى :  

{0} / (, -1 ]   (  , 1- )   (  , 1 ]   (  , 0 )   
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__________________________________________________________________________________ 

 : أولا الأسئلة المقالية

𝟑𝒙أوجد مجموعة حل المعادلة  𝟏 
𝟐+𝟓𝒙 =

𝟏

𝟖𝟏
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

𝒇(𝒙)                         أوجد مجال الدالة     𝟐    =
√𝟓−𝟒𝒙

𝒙𝟐+𝟒
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 : ثانيا الأسئلة الموضوعية

𝟏 

(√𝒙−𝟐𝒚𝟒
𝟒

)
−𝟐

= 

𝒙−𝟐𝒚𝟐 𝒅 𝒙𝒚𝟐 𝒄 |𝒙|𝒚−𝟐 𝒃 |𝒙−𝟏|𝒚𝟐 𝒂 

𝟐 

𝒚القيمة الصغري للدالة   =
𝟏

𝟑
(𝟑 − 𝒙)𝟐 −  هي عند النقطة:  𝟐

(𝟑, 𝟐) 𝒅 (−𝟑,−𝟐) 𝒄 (−𝟑, ) 𝒃 (𝟑, −𝟐) 𝒂 
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 : أولا الأسئلة المقالية

 

𝟑𝒙𝟐+𝟓𝒙أوجد مجموعة حل المعادلة  𝟏  =
𝟏

𝟖𝟏
 

 الحل : 

        𝟑𝒙𝟐+𝟓𝒙 =
𝟏

𝟑𝟒 

𝟑𝒙𝟐+𝟓𝒙 = 𝟑−𝟒 

𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 = −𝟒 → 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟒 = 𝟎 

(𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟒) = 𝟎 

𝒙 إما = 𝒙 أو  𝟏− = −𝟒  

،𝟏−}مجموعة الحل=    − 𝟒} 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

𝒇(𝒙)                         أوجد مجال الدالة     𝟐    =
√𝟓−𝟒𝒙

𝒙𝟐+𝟒
 

𝒇(𝒙) =
𝒉(𝒙)

𝒈(𝒙)
 

𝒉(𝒙)مجال البسط   = √𝟓 − 𝟒𝒙 

𝟓دالة جذرية دليلها زوجي :  − 𝟒𝒙 ≥ 𝟎 → −𝟒𝒙 ≥ −𝟓 →∴ 𝒙 ≤
𝟓

𝟒
 

(−∞,
𝟓

𝟒
]   مجال  الدالة 𝒉(𝒙)   هو           

𝒈(𝒙)مجال المقام   = 𝒙𝟐 + 𝟒 

 𝑹 دالةكثيرة الحدود مجالها 

 أصفار المقام لا يوجد 

𝒇(𝒙) مجال  = 𝒉(𝒙)مجال  ∩ 𝒈(𝒙)مجال  −  { أصفار المقام }
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𝒇(𝒙) مجال  = (−∞,
𝟓

𝟒
] ∩ 𝑹 = (−∞,

𝟓

𝟒
] 

 

 

 : ثانيا الأسئلة الموضوعية

𝟏 

(√𝒙−𝟐𝒚𝟒𝟒
)

−𝟐
= 

𝒙−𝟐𝒚𝟐 𝒅 𝒙𝒚𝟐 𝒄 |𝒙|𝒚−𝟐 𝒃 |𝒙−𝟏|𝒚𝟐 𝒂 

𝟐 

𝒚القيمة الصغري للدالة   =
𝟏

𝟑
(𝟑 − 𝒙)𝟐 −  هي عند النقطة:  𝟐

(𝟑, 𝟐) 𝒅 (−𝟑, −𝟐) 𝒄 (−𝟑, ) 𝒃 (𝟑, −𝟐) 𝒂 
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 درجات (  ٦)  :أول الأسئلة المقالية

 رجات (د ٣)               أوجد مجال الدالة  𝟏

 𝒈 ( 𝒙 ) =  
  √ 𝟐 − 𝒙   

   𝒙𝟐 −  𝟒  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجتان ( ٣)                أوجد مجموعة حل المعادلة   𝟐

√ 𝒙 + 𝟑  = 5  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ( تاندرج ٢)  :ثانيا الأسئلة الموضوعية

𝟏 

𝒙 √مجموعة حل المعادلة   − 𝟐 
𝟑

=  √ 𝒙 −  هي :    𝟐

 { 2 , 3 }  𝒅 { 1 , 2 , 3 } 𝒄 { 1 , 2 }  𝒃 { 2 }  𝒂 

 𝟐 

𝒚 القيمة الصغرى للدالة     =  
 𝟏 

 𝟑 
 ( 𝟑 − 𝒙 )𝟐 −  هي عند النقطة :   𝟐 

( 3 , 2 )  𝒅 ( - 3 , - 2 )  𝒄 ( - 3 , 2 )  𝒃 ( 3 , - 2 ) 𝒂 
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 الفصل الدراسي الثاني 

 

 درجات (  ٦) :أولا الأسئلة المقالية

 رجات (د ٣ )            أوجد مجال الدالة  𝟏

 𝒈 ( 𝒙 ) =  
  √ 𝟐 − 𝒙   

   𝒙𝟐 −  𝟒  
 

𝐠 ( 𝐱 ) الحل : نفرض ان                      =  
 𝐡 ( 𝐱 ) 

 𝐟 ( 𝐱 ) 
  

 لأنها كثيرة حدود  Rهو   fمجال 

  h  :    2 – x ≥ 0مجال 

                  2   x ≤ 

  ∞ - )      [ 2 ,هو hمجال 

 2x –  0 = 4اصفار المقام                   

                                     = 4 2x 

x = 2           اوx = - 2  

 ( / اصفار المقام  hمجال  ∩  f= ) مجال   gمجال 

                     , 2 ] / { - 2 , 2 } R ∩ ( - ∞ 

 ∞ - )      g  =, 2 ) /  { - 2 }مجال 

 

 ( اترجد ٣)      أوجد مجموعة حل المعادلة   𝟐

√ 𝒙 + 𝟑  = 5  

𝐱√ )                                 شرط الحل                             + 𝟑  )
𝟐

=  ( 𝟓 )𝟐 

X + 3 ≥ 0                                         x + 3 = 25                         

X ≥ - 3                                            x = 25 – 3                    

X ∈ [ -3 , ∞ )                                          ) [ - 3 , ∞ x = 22∈  

 { 22 }م ح = 

 



 درجتان ( ٢)  :ثانيا الأسئلة الموضوعية

𝟏 

𝒙 √مجموعة حل المعادلة   − 𝟐 
𝟑

=  √ 𝒙 −  هي :    𝟐

 { 2 , 3 }  𝒅 { 1 , 2 , 3 } 𝒄 { 1 , 2 }  𝒃 { 2 }  𝒂 

 𝟐 

𝒚 القيمة الصغرى للدالة     =  
 𝟏 

 𝟑 
 ( 𝟑 − 𝒙 )𝟐 −  هي عند النقطة :   𝟐 

( 3 , 2 )  𝒅 ( - 3 , - 2 )  𝒄 ( - 3 , 2 )  𝒃 ( 3 , - 2 ) 𝒂 

 


